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66 Prozent der Deutschen empfinden Putzen als lästig

Berlin, 05.08.2013, 11:01 Uhr

GDN - Für 66 Prozent der Deutschen ist Putzen lästig. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Meinungsumfrage von Forsa im
Auftrag des Putzmittelherstellers "Mr Muscle". 

87 Prozent sehen eine geputzte Wohnung jedoch als wichtig an. Der unliebsamste Putzjob ist laut der Umfrage mit 54 Prozent das
Fensterputzen. Auf den Plätzen zwei und drei stehen mit 34 Prozent das Putzen der Toilette und mit 32 Prozent die Säuberung des
Badezimmers. Besonders junge Leute zwischen 18 und 29 Jahren brauchen einen Anlass zum Putzen: Hierbei führen die Freunde mit
59 Prozent die Rangliste der Besucher an, für die geputzt wird, dicht gefolgt vom Chef mit 57 Prozent und den Eltern/Schwiegereltern
mit 52 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-19015/66-prozent-der-deutschen-empfinden-putzen-als-laestig.html
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